



ERRATA Nº 06/2022 – CEDCA/PR

Considerando a incidência de erro na elaboração da deliberação nº 06/2022 – CEDCA/PR publicada no DIOE 11143 de 24/03/2022, registra-se a seguinte alteração:

“onde se lê:”

Anexo I

Edital Geral – Linha 04

Edital Geral – Linha 02

“leia-se”

Anexo I

Edital 04/2017

Edital 02/2017

Com a realização do estorno dos valores correspondentes de R\$ 43.912.81 do Edital 04/2017 e do valor de R\$ 158.668.50 do Edital 02/2017 ao Fundo da Infância e da Adolescência – FIA, fonte 150/131.

PUBLIQUE-SE

Curitiba, 21 de Setembro de 2022.


Juliana Muller
Secretaria- Executiva do CEDCA/PR